

LETNÍ ŠKOLA NAPROTI KLUB TEEN CHALLENGE A ZŠ OSMEC

Brno – 15. 8. 2022 – 19. 8. 2022
(všední dny 9:30–15:30)

Letní škola Naproti se konala díky spolupráci nízkoprahového zařízení Teen Challenge a základní školy Osmeč, s metodickou a organizační podporou Hodnotového vzdělávání Cyril Mooney.

Programu se s různou mírou zapojení zúčastnilo 15 dětí, které jsou z místní lokality Cejlu a většina dochází na ZŠ Osmeč.

Letní školu připravili a na realizaci programu se podíleli zaměstnanci klubu Nicole Maláčová, Julie Zálešáková, Žaneta Brychnáčová a Dagmar Soukupová. Dále také učitelé ze základní školy Jan Zubalík, Vojtěch Jánský, Elena Varadová, Petr Nohel, Lucie Horelicová a Adam Kreuzzieger. Velkou podporou byly i dvě dobrovolnice z Masarykovy univerzity Anna Kovářová a Michaela Krumlovská.

Kromě každodenního doučovacího programu děti zažily i seznamovací hry, zajímavý chemický workshop paní zástupkyně Eleny Varadové-Ostré ze školy Osmeč nebo šifrovací hru, na jejímž konci čekal na všechny úspěšné řešitele sladký poklad. V rámci turnaje ve stolním fotbálku si pak děti kromě samotných zápasů užily výrobu vlastní týmové vlajky a připravily si krátkou prezentaci o státu, odkud k nám na turnaj přijely. Jedno odpoledne se také celý Klub proměnil v kinosál a děti si mohly vychutnat promítání pohádky Odvážná Vaiana a křupavý popcorn.



Nakonec se děti v klubu Archery game v centru Brna naučily základy lukostřelby a dozvěděly se od lektorů mnoho zajímavých informací o historickém šermu.

Připravený program přijel zpestřit také externista Danny Takieddin s hudební dílnou a prací s rytmem. Na závěr jeho workshopu děti předvedly rappové písně, které si samy složily a napsaly. Johana Ringelová z HVCM zajišťovala metodické vedení a začleňování principů hodnotového vzdělávání. Připravila také výuku hodnotového vzdělávání na téma Co nás baví a co máme rádi, při níž děti se skupinou sdílely, co rády dělají, jaké mají koníčky, oblíbené hračky apod. Účastníci programu kreslili obrázky svých oblíbených věcí, které pak představovali dalším dětem a díky kterým jsme mohli společně zjišťovat, kolik toho máme s ostatními společného, co se líbí jenom nám a jak se můžeme navzájem inspirovat.

Celý týden byl pak zakončen slavnostním předáním diplomů a společným odpolednem s grilováním v parku Lužánky.

Na přípravě celkové koncepce se podílely také Michaela Stoilova a Lucie Pečinková z HVCM. Fotit účastníky přijel za HVCM Jiří Šeda. Skvělé obědy nám vařila a dovážela společnost Freshbox s. r. o.

Obrovský dík patří těm, bez jejichž finančního přispění by letní škola buď nebyla vůbec, nebo rozhodně ne tak povedená:

Dlouhodobý sponzor našich projektů, který věří, že naše práce má smysl, Bader Philanthropies. Projektu Naproti tento rok přispěla také Nadace České spořitelny. Na doučování dětí v projektu Naproti 2022 byla poskytnuta finanční podpora EU v rámci programu Doučování žáků škol – Realizace investice 3.2.3 Národního plánu obnovy.





